

PROJEKT SLOVENIJA – NEKAD I DANAS

IZ KNJIŽNICA
narodnih i
školskih

Vedrana Kovač Vrana

Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac
Središnja knjižnica Slovenaca u Republici Hrvatskoj
vedrana@gkka.hr

Središnja knjižnica Slovenaca u Republici Hrvatskoj jedna je od jedanaest knjižnica nacionalnih manjina na području Hrvatske, a djeluje u okviru Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ u Karlovcu. Uz bogat knjižnični fond na slovenskom jeziku i programske aktivnosti za korisnike, u knjižnici se posljednjih šest godina provode i projekti učenja slovenskog jezika koje financira Ured Vlade Republike Slovenije za Slovence u susjednim zemljama i inozemstvu. Kroz dosadašnje edukacije naši su korisnici stekli znanja slovenskog jezika na osnovnoj i višoj razini, uz primjenu AVGS metode učenja. Tijekom 2024. godine planira se realizacija novog projekta pod nazivom *Slovenija – nekad i danas*, u okviru kojeg će se modificirati plan edukacije, a polaznicima će se uz stjecanje jezičnih kompetencija pružiti holistički pristup razumijevanju slovenske kulture. Projekt će imati naglasak upravo na isprepletenosti tradicionalne slovenske kulture s onom suvremenom. Odvijat će se u obliku intenzivnih tematskih cjelina koje će obuhvatiti ne samo usvajanje slovenskog jezika i gramatike, već i važne dijelove slovenske povijesti, književnosti, glazbe, filma i umjetnosti. Fokus će biti na zajedničkim kulturnim poveznicama između Slovenije i Hrvatske. Uz cjeloživotno učenje, polaznici će biti uključeni i u kreativne radionice, rasprave, kružoke, debatne grupe itd., a očekuju se i gostovanja stručnjaka i umjetnika iz Slovenije, ovisno o temi o kojoj će se raspravljati na tjednoj razini.

Projektom *Slovenija – nekad i danas* polaznicima će biti omogućeno stjecanje znanja o tradiciji i suvremenoj kulturi Slovenaca čime će se poboljšati uvjeti za razvoj zajedničkog kulturnog i društvenog prostora. Fokus će biti na svim dobnim skupinama polazni, s naglaskom na pripadnike slovenske nacionalne manjine, mlade osobe te osobe s invaliditetom.

Za više informacija pratite mrežne stranice Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“
<https://gkka.hr/poziv-za-sudjelovanje-u-projektu-slovenija-nekad-i-danas/>
te Facebook stranicu Središnje knjižnice Slovenaca u RH
<https://www.facebook.com/sloka.karlovac>.